
 

 
 
 

 
 
 
 
 
YOU NAME IT  
WE MIX IT 
 
 
Ganz egal, wie ausgefallen und individuell Ihr 
Lieblingscocktail sein mag, das Bar-Team freut sich 
darauf, Ihren Drink ganz nach Ihrem persönlichen 
Geschmack zu mixen. 
 
 
Ihr Bar-Team  
 
 
 
 
 
 

Zouhaier Daami 
-Barmanager- 



  

Alle Preise sind inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer / All prices include VAT. 
Eventuelle Zusatzstoffe finden Sie auf der letzten Seite / Additives see last page. 

Eine zusätzlich mit Allergenen gekennzeichnete Karte reichen wie Ihnen gern auf Wunsch. 
Please ask for our menu with additionally indicated allergens. 

 

 
 

 
 

Signature Cocktails 

 
           EUR 
 

MÖVENPICK SPECIAL       13 
Applaus Gin | Grapefruit | Tonic | Rosmarin 

 
MÖVENPICK JUBI        13 
Aquavit | Grenadine | Limette | Champagner 

 
BERMUDA CRUSHED       14 
Kumquats | Bacardi | Brauner Zucker | Maracuja 

 
CATCH ME         13 
Gin | Maracuja | Erdbeere | Zitrone | Eiweiß 

 
LAVENDER LADY        13 
Malibu | Zitrone | Lavendel | Soda 
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Before Dinner Drinks 

 
           EUR 
 

APEROL SPRITZ        9.5 
Prosecco | Aperol | Soda | Orange 
 

HUGO          9.5 
Prosecco | Holunder | Limette | Soda | Minze 
 

LILLET WILDBERRY        9.5 
Lillet Blanc | Schweppes Wildberry 
 

NEGRONI SBAGLIATO       12 
Prosecco | Campari | Wermut  
 

AMERICANO         12 
Campari | Wermut | Soda 
 

DRY MARTINI         12 
Gin | Wermut | Olive 
 

COSMOPOLITAN        13 
Vodka | Cointreau | Cranberry | Limette 
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Our Classics  

 
           EUR 
 

NEGRONI          12 
Gin | Campari | Wermut  
 

DAIQUIRI          12 
Weißer Rum | Limettensaft | Zuckersirup 
 

MARGARITA         14 
Selva Negra | Cointreau | Limette  
 

OLD FASHIONED        13 
Bourbon Whiskey | Zucker | Angostura Bitter  
 

GIN BASIL SMASH        13 
Gin | Zitrone | Zuckersirup | Basilikum 
 

MANHATTAN         13 
Canadian Whisky | Wermut | Angostura 
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           EUR 
            

WHISKEY SOUR        13 
Bourbon Whiskey | Zitrone | Zuckersirup  
 

MAI TAI           14 
Weißer Rum | Brauner Rum | Triple Sec | Mandelsirup 
Ananas | Zitrone 
 

MOJITO          13 
Weißer Rum | Brauner Zucker | Limette | Minze | Soda  
 

LAST WORD         13 
Gin | Chartreuse | Maraschino | Limette  
 

EXOTIC LEMON         12 
Gin | Maracuja | Zitrone | Zuckersirup | Bitter Lemon 
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After Dinner Drinks 

 
           EUR 
 

BRANDY ALEXANDER       13 
Cognac | Crème de Cacao | Sahne 
 

ESPRESSO MARTINI        13 
Vodka | Kahlua | Zuckersirup | Espresso 
 

ELEVATOR         13 
Vodka | Likör 43 | Cranberry | Vanillesirup | Sahne 
 

PINA COLADA         13 
Weißer Rum | Ananas | Kokossirup | Sahne  
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Mocktails* 

 
           EUR 
 

IPANEMA          10 
Ginger Ale | Limette | Brauner Zucker | Maracuja 
 

VANILLA SOUR         10 
Orange | Maracuja | Vanillesirup | Zitrone 
 

VIRGIN COLADA        10 
Ananas | Kokossirup | Sahne 
 

EASY PEASY         10 
Zitrone | Vanillesirup | Lavendelsirup | Soda  

 
FLORIDA          10 
Orangensaft | Ananas | Zitrone | Grenadine  
 
 
 

*WUSSTEN SIE SCHON? 
Die Silbe „mock“ aus dem Englischen und bedeutet so viel wie 
„Fälschung“ oder „Nachahmung“. Der Mocktail sieht also aus wie ein 
Cocktail, ist in Wahrheit aber alkoholfrei und damit ideal für Autofahrer 
und alle, die aus anderen Gründen auf Alkohol verzichten möchten. 
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Longdrinks 
 
Bitte wählen Sie aus den folgenden Seiten Ihre bevorzugte Spirituose und Ihr 
gewünschtes Softgetränk. Dieses wird mit EUR 2,00 berechnet. 
 
Please choose your preferred spirit of the following pages 
and your favored mixer, we charge EUR 2.00 extra. 
 

Spirituosen 
 
COGNAC & ARMAGNAC       4cl 

 
Remy Martin V.S.O.P.        12 
Remy Martin X.O. Excellence      19.5 
Hennessy V.S.         8.5 
Hennessy X.O.         19.5 

 
VODKA          4cl 

 
Absolut          9 

Grey Goose         15 

Ketel One          10 

Beluga          12 

Belvedere          13 
Tito`s Handmade Vodka       10 
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GRAPPA          2cl 

 
Grappa La Trentina “Tradizionale”      6 

Grappa La Trentina “Morbida”      6 

Grappa Le Diciotto Lune       7 
Grappa Giare “Amarone”       9 
Grappa Giare “Gewürztraminer”      9 
Grappa Giare “Chardonnay”       9 
 
 
 
BRANDY & WINBRAND       4cl 

 
Carlos Primero         12  
Gran Duque d’Alba         9.5 
Cardenal Mendoza Solera Grand Reserve    10.5 
Asbach Uralt          8 
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OBSTBRÄNDE         2cl 

 
Ziegler Williams         11 
Ziegler Waldhimbeergeist       12.5 
Ziegler Quittenbrand        12.5 

Ziegler Wildkirsch N°1        19.5 
 
D.S.M. Sizilianische Tarocco Blutorange     13  
D.S.M. Deutsche Himbeererdbeere     13 
D.S.M. Moldauische Walnuss      12 
 
Senft Himbeergeist        8 
Senft Williams         8 
Senft Mirabelle         8  
 
 
WUSSTEN SIE SCHON? 
Seit über 30 Jahren produziert die Destillerie SENFT feinste 
Edelbrände, Gin, Whisky und Liköre in Salem am Bodensee. 
Modernste Brenntechniken, Obst und Getreide aus eigenem Anbau 
sowie die unermüdliche Begeisterung für das Brennhandwerk sind das 
Rezept der modernen Familiendestillerie. 
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BITTERS / ANISETTE        4cl 
 
Antica Formula         8 
Aperol          8 
Averna          8 
Campari          8 
Chartreuse Verte        8 

Cynar          8 
Fernet Branca / Menta        8 

Jägermeister         8 
Ouzo 12          8 
Pastis 51          8 
Ramazzotti          8 
Ricard          8 
 
CALVADOS         4cl 
 
Château du Breuil 8 years       11 
 
INTERNATIONALE SPIRITUOSEN     4cl 
 
Aalborg Jubiläums Aquavit       9 

Malteser Kreuz Aquavit       9  
Linie Aquavit         9 
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RUM           4cl 
 
PUERTO RICO 
Bacardi Carta Blanca 37,5%       8 

Bacardi Black 37,5%        9 

 
CUBA 
Havana Club 3 years 40%       8.5 
Havana Club 7 years 40%       10 
 
JAMICA 
Myers`s Rum Dark 40%       8 
 
DOMINIKANISCHE REPUBLIK 
Matusalem 15 Jahre 40%       13 
 
VENEZUELA 
Pampero Aniversario 40%       11 
 
GUYANA 
El Dorado 15 Jahre 43%       14 

 
PHILIPPINES 
Don Papa 40%         13 
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AGAVE          2cl 
 
Selva Negra          13 
Sierra Milenario Fumado       12 
Sierra Milenario Anejo        14 
Don Julio Anejo         12 
Don Julio Reposado        10 
Jose Cuervo Especial Gold       6.5 
Jose Cuervo Especial Silber       6.5 
 
 
 
 
 
 
 
WUSSTEN SIE SCHON? 
Inspiriert durch den mexikanischen Klassiker und mit deutscher 
Handwerkskunst neu interpretiert. “SELVA NEGRA 100% Agave” ist 
Deutschlands erste Agavenspirituose aus dem Schwarzwald. 
100% Salmiana Agave, Weinhefe, Schwarzwaldquellwasser, 
Fichtenaroma und der feine Rauch aus heimischen Hölzern lassen 
diese einzigartige Spirituose im Schwarzwald entstehen. 
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GIN           4cl 
 
Beefeater London Dry Gin 47%       9.5 

Bombay Sapphire London Dry Gin 40%     9 
Elephant Gin Hamburg Dry Gin 45%     13 
Gin Mare Spanischer Dry Gin 42,7%     12 
Gin Sul Hamburg Dry Gin 43 %      11 
Hendrick`s Schottischer Dry Gin 44%     11.5 
Tanqueray London Dry Gin 47,3%     10 
Tanqueray No. ten London Dry Gin 47,3%    11.5 

The Botanist Islay Dry Gin 46%      10 

 
AUS DER REGION 
Monkey 47 Schwarzwald Dry Gin 47%     13 
Monkey 47 Sloe Gin Schwarzwald Likör Gin 29%   13 
Senft 21 Dry Bodensee Dry Gin 44%     12 
Senft 42 Dry Bodensee Dry Gin 44%     12 
GinSTR Stuttgart Dry Gin 44%      11 
 
 
TONIC WATER DAZU? 
Fever tree Tonic Water       4.5 
Fever tree Mediterranean Tonic Water     4.5 
Thomas Henry Tonic Water       3.5 
Schweppes Tonic Water       2.5 
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LIKÖRE          4cl 
 
Amaretto Disaronno        8 
Baileys Irish Cream        8 
Cointreau          8 

Crème de Cassissée        8 
D.O.M. Bénédictine        8 
Drambuie          8 
Frangelico          8 
Grand Marnier         8 
Kahlúa          8 
Licor 43          8 
Sambuca Molinari        8 
Southern Comfort        8 
Senft Zwetschgenlikör        13 
Senft Haselnusslikör        13 
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WHISKY & WHISKEY        4cl 
 
AMERICAN BOURBON        
Bulleit Bourbon / Bulleit Rye       10 
Jack Daniels         8 

Knob Creek         11 
Woodford Reserve        10.5 

Makers’ Mark         9 
 
CANADIAN WHISKY 
Canadian Club          9 
Crown Royal          11 
 
SCHWÄBISCHER WHISKEY  
Senft Bodensee Whisky 40%      14 
Senft Bodensee Whisky Fassstärke 55%    17 
 
 
WUSSTEN SIE SCHON? 
Das Getreide für den SENFT-Whisky reift an der Sonnenseite des 
Bodensees. In der familiengeführten Brennerei werden 
Bodenseewasser, Gerstenmalz und Hefe destilliert. Der Whisky lagert 
zunächst in Fässern aus amerikanischer Weisseiche, dann in 
Bourbon-Fässern. Die Abrundung erhält der Whisky in Sherry-
Holzfässern. Hier erlangt er die urtypischen Honig- und Vanillearomen. 
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SCOTCH BLENDED WHISKEY      4cl 
Ballantines Finest        10 
Chivas Regal 12yrs        10 
Johnnie Walker Red Label       9 

Johnnie Walker Black Label       12 

Johnnie Walker Blue Label       28 
 
IRISH 
John Jameson         9 
Roe & Co.           9 
Bushmills Malt 10 years       11 
 
SCOTCH SINGLE MALT 
 
SPEYSIDE 
Glenlivet Founder’s Reserve       11 
Balvenie 14 years        15 
Dalwhinnie 12 years        12 
 
HIGHLANDS 
Oban 14 years         13 
Glenfiddich 15 years        12 
Glenfiddich 21 years        39 
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LOWLANDS         4cl 
Auchentoshan 10 years       13 

 
ISLAY 
Ardbeg 10 years         12 
Lagavulin 16 years        14 
Laphroaig 10 years        13 
Bowmore 12 years        11 
Coal Ila 12 years         12 
Bruichladdich Port Charlotte Scottish Barley Heavily Peated 14 
Bruichladdich Scottish Barley Classic Laddie Unpeated  14 
 
ISLAND OF ORKNEY 
Scapa           16 

 
REGION SKYE 
Talisker 10 years        11 
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Champagner I Schaumweine I Weine   EUR 

 
CHAMPAGNER       0,1l  0,75l 

 
Champagne Cuvée Mövenpick Brut 1er Cru   12  78 

 
Champagne Cuvée Mövenpick Brut Rosé  14  85 

 

Ruinart          159 

Champagne Brut  
 
Taittinger          105 
 
Pol Roger          98 
Champagne Brut 
 
 

SCHAUMWEINE      0,1l  0,75l 

 

1869 Brut Chardonnay Pinot     8  52 

Weingut Karl haidle, Stetten, Württemberg 
 
Prosecco Dry Millesimato     8  52 

Treviso DOC, Corte Giara, Venetien, Italien 
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WEISSWEIN     0,1l  0,2l  0,75l 

 
Fendant - Les Grenouilles   5.5  10.8  37 

Selected by Mövenpick, Wallis  
Schweiz 
 
Stetten Riesling >Pfeffer<   5.5  10.8  39 
Ortswein, VDP Weingut Karl Haidle, 
Württemberg 
 
Grauburgunder “MULI”   4.5   8.8  27 
Weingut Michel 
Nahe, Deutschland 
 
Pinot Grigio DOC    5.5  10.8  37 
Selected by Mövenpick,  
Cabert, Italien  
 
Sauvignon Blanc     5.2  10.5  35 
Casablanca, Errázuriz  
Aconcagua 
 



  

Alle Preise sind inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer / All prices include VAT. 
Eventuelle Zusatzstoffe finden Sie auf der letzten Seite / Additives see last page. 

Eine zusätzlich mit Allergenen gekennzeichnete Karte reichen wie Ihnen gern auf Wunsch. 
Please ask for our menu with additionally indicated allergens. 

 

 
 
 
ROSÉWEIN     0,1l  0,2l  0,75l 

 
Rosé       5.5  10.8  33 
VDP, Gutswein, trocken, Biodynamisch 
Weingut St. Antony, Rheinhessen 
 
Rosè „MULI“     4.5   8.8  27 
Weingut Michel 
Nahe, Deutschland 
 
 
 
 
 
WUSSTEN SIE SCHON? 
Das von Karl Haidle 1949 gegründete >Weingut Karl Haidle< ist eines 
der ältesten Weingüter im schönen Remstal, unweit von Stuttgart.  
Direkt über dem Weingut thront die Stettener Y-Burg. Rund um das 
mächtige Mauerwerk erschließt sich, geprägt durch terrassierte 
Steillagen, eine der besten Riesling-Lagen Württembergs. 
Der Grundsatz „Gute Weine werden im Weinberg gemacht und nicht 
im Keller“ steht im Weingut an erster Stelle. Durch sorgfältiges, 
biologisches und qualitätsorientiertes Arbeiten im Weinberg werden 
die prägenden Eigenschaften der jeweiligen Lage gefördert. 
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ROTWEIN      0,1l  0,2l  0,75l 

 
Dôle „La Mouette“    6.5  12.5  42 
Selected by Mövenpick, Wallis  
Schweiz 
 
Spätburgunder     5.5  10.8  39 
Weingut Karl Haidle 
Württemberg 
 
Cuvee Rot „MULI“    4.5   8.8  27 
Weingut Michel 
Nahe, Deutschland 
 
Lemberger Hanweiler Berg   7.0  13.5  49 
Weingut Aldinger 
Württemberg, Deutschland 
 
Chateau Trocard     5.5  10.8  35 
Bordeaux Supérieur AOC    

Trocard, Frankreich 
 
Chianti DOCG     5.5  10.8  37 
Renzo Masi  
Toskana, Italien 
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Säfte 
EUR 

Vaihinger Fruchtsäfte    0,2l    4.5 

Orange, Sauerkirsch, Traube,  
Johannisbeere, Maracuja,  
Ananas, Cranberry 
 
Ensinger Gourmet Apfelschorle  0,25l    4.5 

 
Stuggi Schorle     0,33l    5.2 

Rhabarber, Johannisbeere,  
Apfel naturtrüb 
 
 
 
 
WUSSTEN SIE SCHON? 
Die Stuggi Schorle wird in regional bedeutsamen Fruchtsaftkeltereien 
produziert und beinhaltet heimische Direktsäfte. Stuggi Schorle 
Johannisbeere besteht aus dem Direktsaft der schwarzen 
Johannisbeere und schmeckt gesüßt sowie mit Wasser und 
Kohlensäure angereichert besonders fruchtig. Die Stuggi Schorle 
inklusive der Verpackung ist vegan. 
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Soft Drinks 
           EUR 
Coca Cola *345     0,2l    4.5 
Coca Cola Zero *345    0,2l    4.5 
Fanta *245      0,2l    4.5 

Mezzo Mix *2345    0,2l    4.5 
Sprite *245      0,2l    4.5 
 
 

Mineralwasser 
 
Ensinger Gourmet Bio    0,25l    4 

Still, Medium, Classic 
 
Ensinger Gourmet Bio    0,5l    6 

Still, Medium, Classic 
 
Ensinger Gourmet Bio    0,75l    8.5 

Still, Medium, Classic 
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Bier vom Fass 
EUR 

Stuttgarter Hofbräu Herren Pils   0,3l   4.8 

Stuttgarter Hofbräu Herren Pils   0,4l   5.5 
Radeberger Pils      0,3l   4.8 
Radeberger Pils      0,4l   5.5 
Paulaner Hefeweizen     0,3l   4.8 
Paulaner Hefeweizen     0,5l   6.0 
Radler *2367      0,3l   4.8 
Radler *2367      0,4l   5.5 
 

Bier aus der Flasche 
 
Paulaner Kristallweizen    0,5l   5.5 
Paulaner Hefeweizen dunkel   0,5l   5.5 
Corona       0,33l   5.5 
 
 

Alkoholfreies Bier aus der Flasche 
 
Clausthaler alkoholfrei     0,33l   4.8 
Paulaner Hefeweizen alkoholfrei   0,5l   5.5 

Stuttgarter Hofbräu alkoholfei   0,5l   5,5 
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Kaffee & heiße Getränke  
           EUR 
Fair Trade Mövenpick Schümli-Kaffee     3.9  
Mövenpick Kaffee entkoffeiniert      3.9 
Fair Trade Mövenpick Espresso      3.9 
Fair Trade Mövenpick Espresso doppelt     4.5 
Mövenpick Cappuccino       4.5 
Mövenpick Milchkaffee       4.9 
Latte Macchiato         4.9 
Mövenpick Chococcino       4.9 
Heiße Schokolade, Milchschaum, Espresso 

Mövenpick Schokolade mit Sahne      5.2 
Heiße Milch mit feinster Schweizer Schokolade,  
von Schlagsahne gekrönt. 
 

RONNEFELDT 100% Bio      EUR  
Je Kännchen  5.9 

Natural English Breakfast Schwarztee 
Very Early Grey Aromatisierter Schwarztee 
Green Dream Grüner Tee 
Charming Camomile Kräutertee 
Mindful Mint Kräutertee mit Minzgeschmack 
Spice of Life Ingwer und Zitrone 
Magic Africa Kakao und Zimt  
Fruits of Joy Früchtetee mit Papayastückchen und Hibiskus-Pfefferminzgeschmack



  

Alle Preise sind inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer / All prices include VAT. 
Eventuelle Zusatzstoffe finden Sie auf der letzten Seite / Additives see last page. 

Eine zusätzlich mit Allergenen gekennzeichnete Karte reichen wie Ihnen gern auf Wunsch. 
Please ask for our menu with additionally indicated allergens. 

 

 
 

 
TAGESSUPPE         10  
Nach Wahl des Küchenchefs   
SOUP OF THE DAY 
Chef’s choice  

 

CAESAR SALAT       16 
Romanasalat I Caesar-Dressing | knuspriger Parmaschinken I  
Knoblauch-Thymian-Croûtons  
CAESAR SALAD  
Romaine lettuce I caesar dressing | crispy parma ham I  
garlic-thyme-croutons  
 

mit gebratenem Maispoularden-Spieß     22 
with fried corn-fed chicken skewer 
 

mit gebratenem Garnelenspieß      28 
with fried prawns 

 

KLASSISCHES RINDSTATAR      20 

Kapern I Schalotten I Senf I Wildkräutersalat | Brioche 
CLASSIC BEEF TARTARE 
Capers I shallots I mustard I wild herbs salad | brioche



  

Alle Preise sind inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer / All prices include VAT. 
Eventuelle Zusatzstoffe finden Sie auf der letzten Seite / Additives see last page. 

Eine zusätzlich mit Allergenen gekennzeichnete Karte reichen wie Ihnen gern auf Wunsch. 
Please ask for our menu with additionally indicated allergens. 

 

 
 
 

MÖVENPICK CLUBSANDWICH     22 
Hähnchen | Bacon | Ei | Tomate | Rösti-Sticks 
MÖVENPICK CLUBSANDWICH 
Chicken | bacon | egg | tomato | rösti sticks   

 
CHEESEBURGER        24 
Schweizer Bergkäse | Rucola | Röstzwiebel- 
Burger-Sauce | Gurke | Tomate | Pommes Frites 
CHEESEBURGER  
100 % beef patty I Swiss cheese I fried onion sauce  
salad | tomato | cucumber | French fries 

 
VEGGIE-BURGER        24 
Rucola | Paprika-Chutney | Gurke | Tomate  
Pommes Frites 
VEGGIE-BURGER 
Rocket salad | paprika chutney | cucumber | tomato | French fries 

 
PULLED BEEF DOG        22 
Mariniertes Pulled Beef | Stilton | Schmorzwiebeln |  
Laugenstange  
PULLED BEEF DOG 
Marinated pulled beef | stilton | braised onions | pretzel stick



  

Alle Preise sind inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer / All prices include VAT. 
Eventuelle Zusatzstoffe finden Sie auf der letzten Seite / Additives see last page. 

Eine zusätzlich mit Allergenen gekennzeichnete Karte reichen wie Ihnen gern auf Wunsch. 
Please ask for our menu with additionally indicated allergens. 

 

 
 
 
OPEN SANDWICH         20 
Knuspriges Maishähnchen | Steak-Mayo | Rucola |  
Büffeltomate | Schalotten 
OPEN SANDWICH  
Crispy corn-fed chicken | steak mayo | arugula | buffalo tomato | scallions 

 

WIENER SCHNITZEL      32 
Kalbsschnitzel I schwäbischer Kartoffelsalat I Salat  
WIENER SCHNITZEL 
Veal escalope I Swabian potato salad I side salad 

 

CURRYWURST MESSAGE STYLE     16 

Bratwurst I Currysauce I Pommes Frites 
CURRYWURST 
Roast sausage I spicy curry sauce I French fries  
 

 



  

Alle Preise sind inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer / All prices include VAT. 
Eventuelle Zusatzstoffe finden Sie auf der letzten Seite / Additives see last page. 

Eine zusätzlich mit Allergenen gekennzeichnete Karte reichen wie Ihnen gern auf Wunsch. 
Please ask for our menu with additionally indicated allergens. 

 

 

 
 
CREMA CATALANA         12 

Vanille | karamellisierter Zucker  
CREMA CATALANA  
Vanilla I caramelized sugar 

 
CREMA AMARENA         12 

Schokoladenstückchen | Sauerkirschen 
CREMA AMARENA  
Chocolate chips I sour cherries 
 

CRUNCHY CAPPUCCINO-MOUSSE     14 
aus dem Glas glutenfrei  
mit frischen Beeren  
CRUNCHY CAPPUCCINO-MOUSSE  
from the glass glutenfree 
with fresh berries 

 
FRANZÖSISCHE KÄSEAUSWAHL     14 
3 Sorten | Früchtebrot | Feigensenf | Beeren  
FRENCH CHEESE PLATTER 
3 types of cheese I fruit bread I fig mustard I berries 

 


